

荷兰致3死枪击事件嫌犯已被捕 嫌犯或因家庭纠纷开枪

据新华社电 荷兰乌德勒支市警方当地时间18日晚宣布,造成3人死亡的电车枪击案件嫌疑人已在该市被逮捕。据警方消息,嫌疑人是37岁男子格克曼·塔尼什,出生于土耳其。他于当天傍晚时分被捕。18日上午,乌德勒支市一辆电车上发生枪击事件,造成3人死亡。该市长及警方在第一时间均表示,不能排除该事件是一起恐怖袭击的可能性。乌德勒支市位于荷兰中部,是乌德勒支省的省会。事件发生后,荷兰国家安全和反恐协调局一度将乌德勒支省的恐怖主义威胁级别从4级调整至最高级别5级。嫌疑人被捕后,该级别已被调回4级。

37岁土耳其籍疑犯落网

当地警方在社交网上写道:“警方在早上10时45分接报,枪击案发生在一列电车内,已派直升飞机到现场提供支援”。警方稍后发布嫌疑人身份信息和照片,称嫌疑人为37岁男子塔尼什,出生在土耳其。照片为电车内摄像头拍摄视频截图,嫌疑人留短发,蓄须。“不要靠近他。”警方告诫民众。

警方派人追捕在逃的枪手。警方其后包围接近现场的一座住宅大楼,该区清真寺已关闭。警方在社交网发布闭路电视画面,要求民众提供37岁土耳其裔男子塔尼什的消息。

警方相信疑犯驾车逃走,当局关闭当地电车站及小学,并呼吁民众远离事发地点。德国警方表示,将加强监察接壤荷兰边境地区,并配合搜寻一辆红色汽车,但其后荷兰当局发现该辆可疑汽车在乌德勒支被人弃置。

英国媒体引述消息指,疑犯塔尼什曾到过车巨作战,之后因涉嫌与极端组织“伊斯兰国”有关联而被捕,数年前获释。



嫌犯疑因家庭纠纷开火

荷兰媒体援引土耳其媒体的报道称,综合嫌疑人塔尼什邻居和熟人的证词,此次行凶可能是家庭不和导致,第一名受害者是塔尼什的亲戚,后又迁怒于其他试图劝架的人。

嫌犯的父亲穆罕默德·塔尼什在另外一个采访中告诉土耳其当地记者,他已有11年没有同儿子说过话了,他称:“如果他(儿子)这样做,他应该付出代价。”

土耳其总统埃尔多安在接受电视采访时说,土耳其情报机构正在调查这次袭击是出于个人动机还是恐怖主义行为。此前,多家荷兰媒体称,塔尼什面临强奸罪指控,原定于3月4日出庭,他被控多次性侵受害人,并威胁要烧毁她的家。

2013年,他因涉嫌“在公寓开火”而被怀疑犯过失杀人罪,近年来频频被控入室盗窃、入店行窃、酒后驾车及袭警等罪名。

荷兰国家安全和反恐协调员阿尔伯森堡表示:“我们不能排除恐怖主义动机,危机小组正在调查。”

宗和

法国民航安全调查分析局称 埃塞航空和狮航客机失事“明显相似”

据新华社电 法国民航安全调查分析局18日发布新闻公告说,调查小组对埃塞俄比亚航空公司失事波音客机其中一只黑匣子进行数据验证时发现,这次事故与印度尼西亚狮子航空公司的波音客机失事存在“明显的相似之处”。

公报说,技术人员对埃塞航空失事波音客机两只黑匣子——飞行数据记录器和驾驶舱语音记录器的数据进行了提取和恢复。在对飞行数据记录器黑匣子的数据进行验证过程中,以埃塞俄比亚事故调查局为首的调查小组发现埃塞航空302航班失事与印尼狮航610航班失事存在“明显的相似之处”。他们接下来将对此进行深入调查。

公报介绍说,埃塞俄比亚事故调查局、法国民航安全调查分析局和美国国家运输安全委员会对两只黑匣子的数据提取准确性进行了验证。

目前两只黑匣子的数据已被转交给埃塞俄比亚事故调查局,据悉该机构将在30天内公布一份初步调查报告。

波音CEO空难8天后终于发声 只字未提道歉和赔偿

当地时间18日,波音公司CEO米伦伯格向航空公司、乘客以及航空团体发出公开信,并发布了一段录制的视频。

米伦伯格对埃塞航空和印尼狮子航空遇难人员表示同情,他强调安全是波音的核心工作,正在采取行动以便完全保证737 MAX的安全性。米伦伯格强调,很快会发布软件更新,以及针对737 MAX相关的飞行员培训,这些将会解决航班事故引发的担忧。对于埃塞航空波音客机坠毁一事,米伦伯格表示,波音会全力配合调查,提供必要技术支持。不过他在发声中,均是注重强调安全是波音的首要任务,波音会进一步提高安全性,对于外界高度关注的道歉和赔偿相关事宜只字未提。

宗和

保湿霜还有这功能? 或能降低老年病风险

美国加利福尼亚大学旧金山分校一项小型研究显示,做好皮肤保湿可能降低老化过程中心脏病、糖尿病、阿尔茨海默病等一系列疾病发生的风险。

先前研究显示,随着年龄增长,人体炎症水平逐渐升高,关联心脑血管疾病、糖尿病等一系列疾病风险增加,出现“炎性衰老”。细胞因子是炎症水平升高的重要“推手”之一,另一方面,细胞因子又能帮助皮肤愈合。步入中老年,皮肤变得干燥、缺乏弹性,容易出现小裂口,而且不易愈合,研究人员认为,这表明皮肤出现“非常轻微的炎症”,会使机体产生更多细胞因子,以帮助皮肤愈合。

研究结果显示,使用保湿霜的志愿者,30天后血液中炎症衰老标志物白细胞介素-1β、白细胞介素-6和肿瘤坏死因子α这三种细胞因子水平降低。研究人员说,志愿者使用保湿霜30天后,这三种细胞因子水平相当于30岁人群的水平。

宗和

刚果(金)一采矿场遭袭 致两名中国人死亡

据新华社电 金沙萨消息:中国驻刚果(金)大使馆18日证实,当地时间17日早晨,刚果(金)东北部伊图里省一处采矿场遭武装分子袭击,造成两名中国人死亡。

伊图里省地方官员告诉新华社记者,17日早晨,数十名武装分子袭击了该省曼巴萨地区一处采矿场。武装分子烧毁车辆、掠夺贵重财物并杀害了3名工作人员,其中包括两名中国籍员工。目前,采矿场其余中国员工已撤离该地区。

俄外交部指责北约 扩大在黑海地区的军事存在

据新华社电 俄罗斯外交部19日指责北约扩大在黑海地区的军事存在。俄外交部网站当天发布公告说,北约的行为正在使黑海地区军事化,2018年北约军舰在黑海的停留时间显著增加,总停留时间从2017年的80天增加到120天。而且,北约正积极继续扩大在黑海地区的军事存在。

自去年11月25日俄乌爆发刻赤海峡冲突以来,黑海和亚速海的安全局势再成焦点。

伊朗正在扩建 布什尔核电站

据新华社电 伊朗原子能组织主席萨利希18日说,伊朗正在扩建布什尔核电站。

伊朗伊斯兰共和国通讯社援引萨利希的话报道说,伊朗正在建设布什尔核电站二号机组和三号机组,“一切进展顺利”。按照伊方此前说法,布什尔核电站的扩建工作将继续在俄罗斯技术支持下进行。

实用信息

本栏信息15元/行 每行12字,最多两行



欢迎个人刊登求职、家教等广告
广告热线:13876786958

以下信息仅供参考,不作为合同依据,如有纠纷可通过法律途径解决,本报恕不负责。

商务写作

◆传记/会刊/软文/策案 13368903606

物流·搬家

◆双吉搬家专业服务好 13637562576
◆鸿发搬家 66779269 13876377681

装修

◆室内外装修,旧房改造工程 18876699286

椰子苗

◆矮椰苗 种三年结果 13876048029

高空作业

◆外墙翻新 涂漆 裂缝 补漏 清洗 18889787342

钢结构

◆承接钢结构膜结构工程项目 13698985812